Óföldeák község Önkormányzata Képviselő-testületének
15/2017.(XI.30.) önkormányzati rendelete
[bookmark: _GoBack] a szociális ellátási formák szabályozásáról szóló 4/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról


Óföldeák Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében, valamint Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) 8. pontjában biztosított feladatkörében eljárva, a Szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 1.§ (2) bekezdésében, a 2. § -ában, a 26. §-ában, a 92. § (1) bekezdés b) pontjában, és (2) bekezdésében, 132. § (4) bekezdés d) és g) pontjaiban foglalt felhatalmazás alapján a következőket rendeli el:


1.§ A R. 10.§ első mondata a következőkre módosul: A nyugdíjas korúak, akik tárgyév év december 31. napjáig betöltik 62. életévüket, 5.000,-Ft/fő egyösszegű egyszeri támogatásban részesülnek a lakásfenntartás költségeinek enyhítésére.


2.§ E rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba. Rendelkezéseit a folyamatban lévő ügyekben is alkalmazni kell.



                                                                                                         
           
Simonné Sinkó Erika 	                                                     Rákóczi Edit               
 polgármester                                                                                                 jegyző

Záradék: A rendeletet a képviselő-testület 2017. november 30-i ülésén fogadta el. A rendelet 2017. november 30-án hirdetőtáblán történő kifüggesztéssel került kihirdetésre. 

Óföldeák, 2017. november 30. 	
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